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Το Προεδρείο της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής της Ελλάδος 
(Ο.Κ.Ε.) επισκέφθηκε τις Βρυξέλλες για μία σειρά συναντήσεων στις 28 
Φεβρουαρίου και την 1η Μαρτίου 2017. 

Στην ελληνική αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο κ. Γιώργος Βερνίκος, Πρόεδρος 
της Ο.Κ.Ε., οι κ.κ. Γιώργος Καρανίκας και Φώτης Κολεβέντης, Αντιπρόεδροι, ο 
κ. Απόστολος Ξυράφης, Γενικός Γραμματέας, και η Δρ. Μάρθα Θεοδώρου, 
Υπεύθυνη Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων.  

Την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου 2017, τα μέλη της αντιπροσωπείας συναντήθηκαν 
με τον Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής 
(Ε.Ο.Κ.Ε.) κ. Γιώργο Ντάση, παρακολούθησαν τις εργασίες του συνεδρίου του 
Παρατηρητηρίου της Αγοράς Εργασίας της Ε.Ο.Κ.Ε. και παρακάθησαν σε 
γεύμα με τον κ. Ντάση και τον κ. Charles Koffi Diby, Πρόεδρο της Ο.Κ.Ε. της 
Ακτής Ελεφαντοστού. 

Την Τετάρτη, 1η Μαρτίου 2017, τα μέλη της αντιπροσωπείας συναντήθηκαν 
με τον κ. Δημήτρη Παπαδημούλη, Aντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και τους Έλληνες Ευρωβουλευτές κ. Νίκο Ανδρουλάκη, κυρία 
Ελίζα Βόζεμπεργκ, κ. Γιώργο Γραμματικάκη, κυρία Εύα Καϊλή, τους κ.κ. 
Μανώλη Κεφαλογιάννη, Στέλιο Κούλογλου, την κυρία Κωνσταντίνα Κούνεβα, 
τους κ.κ. Μιλτιάδη Κύρκο, Γιώργο Κύρτσο, την κυρία Μαρία Σπυράκη και τον 
κ. Κώστα Χρυσόγονο.  

Ο Πρόεδρος και οι Αντιπρόεδροι της Ο.Κ.Ε. Ελλάδος ενημέρωσαν τους 
Έλληνες Ευρωβουλευτές για το έργο της Επιτροπής. Επίσης, αναφέρθηκαν 
στις πρωτοβουλίες της για το μεταναστευτικό και το προσφυγικό ζήτημα, τα 
εργασιακά, τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και το Αναπτυξιακό Σχέδιο για τη χώρα. Οι 
Έλληνες Ευρωβουλευτές ζήτησαν να αναπτυχθούν δίαυλοι επικοινωνίας με 
την Ο.Κ.Ε. ώστε να υπάρξει ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειριών για 
ζητήματα ύψιστου ενδιαφέροντος, τόσο για τις ευρωπαϊκές κοινωνίες 
γενικότερα, όσο και για την Ελλάδα ειδικότερα. 

Τόσο στις συναντήσεις της πρώτης ημέρας, όσο και στις συναντήσεις της 
δεύτερης ημέρας, τονίστηκε η ανάγκη ενίσχυσης ενός ουσιαστικού και 
θεσμοθετημένου διαλόγου, ο οποίος, στην οικονομική και κοινωνική κρίση 
που βιώνει η Ευρωπαϊκή Ένωση, είναι περισσότερο από ποτέ άλλοτε 
αναγκαίος. 

 


